
MEYER COMERCIO E REPRESENTACAO LTDA 

         
 
 Índices Apurados com Base no Balanço Patrimonial  ANO DE 2022 

         
1- Índice de Liquidez Geral 

ILG= AC + RLP   
          PC + PNC, onde 

    AC  = Ativo Circulante 
     RLP= Realizável a Logo Prazo 
     PC  =  Passivo Circulante 
     PNC= Passivo não Circulante. 
 
     ILG= 270.461,40+0 

                 4.940,48+138.782,57 
 
     ILG= 1,88 
 
2- Índice de Liquidez Corrente 
ILC= AC 
          PC, onde 
 
AC= Ativo Circulante 
PC= Passivo Circulante 
 
ILC= 270.461,40 
            4.940,48 
 
ILC= 54,74 
 
3- Índice de Solvência Geral 
ISG=        AT___ 
           PC + PNC, onde 
 
AT=   Ativo Total 
PC=   Passivo Circulante 
PNC=Passivo Não Circulante 
 
ISG=  ____279.956,68____ 
           4.940,48 + 138.782,57 
 
ISG= 1,95 
 
4- Grau de Endividamento 
GI= PC + PELP 
            AT           onde 
 
PC    = Passivo Circulante 
PELP= Passivo Exigível a Longo Prazo 
AT    = Ativo Geral 
  
GI     = 4.940,48 +138.782,57 
                279.956,68 

     GI     = 0, 51 
 


